К Я – Христа обращаюсь сегодня.



14.04.2012.

Мое Высшее Я поднимает меня в себя, втягивает и дает возможность расшириться внутри себя Большого, осознать себя множественным и многомерным. Вот отсюда я понимаю, что инкарнации — воплощения меня есть и в других временах как на Земле, так и вне Ее. Направлениями — лучами указывают мои проявления. Посмотрим. На земном плане есть дельфины, кошачьи, собакоголовые. Их совсем немного. Видимо лишь для того, чтобы обозначить родство, «попробовать»... Много всадников. Вначале приняла их за кентавров. И все же это люди и кони, но их взаимное чувствование и глубинное понимание друг друга настолько близки и родственны, что составляют единство животного и человека в тандеме. (Понимание, что это не просто конь, а единорог, пришло позже.) Большинство земных проявлений, конечно же, - человеческие. Очень много, бессчётное множество.

Драконовых вижу в других мирах, вне Земли. Неземные формы очень диковенные, их трудно описать или сравнить с чем – либо. Формы, геометрия иные. А цветность яркая и

насыщенная фантастически и сочетания цветов непривычное. Это, вероятно, самые яркие внеземные проявления.В человеческих телах есть и красноватый цвет кожи, но это не нынешние индейцы. Другая природа и другой красный. Еще раньше — голубой цвет кожи и очень высокий рост, не сравнить с современным. В нынешней расе — белокожие. Эпохи разные, но нет ни негров, ни представителей желтой расы.

Ты увидела сферу в сфере. Христос не статичен. Он явил себя сферой белого цвета, из которой протянулись серебряные нити к воплощениям. Через мгновенье Он преобразился спиралью, меняя форму. Сфера, цилиндр, эллипс, конус. Все формы спиралевидные внутренней энергетикой. Трансформация и текучесть постоянная.

Энергетически – полнота, знание, мудрость, зрелость, ответственность и самостоятельность, доброта и милосердие. А вот энергии огненные появились. Солнечная трансмутация.

Ты – солнце. Ты – дитя солнца. Ты – солнце новое. Сферами – планами прирастаешь. Не ступенями поднимаешься, но мирами!

В какое время мы вступаем? Как много людей, душ перейдут, вознесутся? Сейчас истина в чем? Значимо что?

В чем истина? — В личной трансформации, преображении и — взлете, подъему вибрационному. Единство и целостность каждого. Не все выйдут в целостность, но чем больше людей дойдет именно до своей целостности, а не потеряется или заблудится в пути, тем выше вы выстрелите, взметнетесь человечеством. Единицы целостных взметнут тысячи. Нет, не в те вибрации, до которых допрыгнут сами, но гораздо выше, чем предполагалось.

Дата, период от 12.12.2012 до 21.12.2012 важны и торжественны. Реальность текуча, изменчива, но трансформация не случится мгновенно. Есть возможность вносить поправки, изменения, корректировать. Замеры вибрационные производятся регулярно, но в текущем 2012 году они столь часты, что даже вами стали ощущаться. При приближении к указанной дате интенсивность таких энергетических срезов (замеров) возрастет. Наше время не линейно, а вам все хочется перевести на привычную колею.

Можно представлять, что раньше замеры проводились раз в годы, далее – по нескольку раз в году. Теперь – еженедельно, а переходим на ежедневное и неоднократные на дню.

Команды высочайших профессионалов – специалистов помогают планете и землянам. Они выполняют ту часть работ, которая вами пока не может быть исполнена виртуозно. Но участие ваше — определяющее. Вы поднимаете себя, и лишь затем кипучее активное преобразование случается здесь. Оно закрепляет ваши световые подвижки и поднимает общий планетарный уровень. Любое наше объяснение, как и то, что сейчас, лишь отдаленно дает представление о тех удивительных грандиозных преобразованиях, которые разворачиваются у всех на глазах. Любая малейшая подвижка производит кардинальные перемены во стольких мирах и временах, что человеку и вообразить не удастся. А подвижки происходят отнюдь не малые и не единичные, поэтому состыковка, гармонизация, управление необходимо мгновенное, тонкое, бережное.

Важно и действенно для вас быть в ладу с собой. Пребывать в себе, в знании и чувствовании своей божественности, в открытости и радости.

И летом, и осенью предстоят значимые вибрационные подъемы. Вам, маяки, - это сигналы или путеводители. Спящим — импульсы к пробуждению. Вы, маяки, - большие, готовые к взлету, вам и импульс потребовался малый, вы проснулись. Другим нужны более ощутимые перемены, чтобы, наконец, вырваться из трехмерного плена иллюзий.

Как выразятся эти импульсы? Вариантов много. Локальные потрясения вас пугают, но не отрезвляют в массе. Будет проявляться все большая текучесть и изменчивость реальности. Совмещение разных планов и уровней, плавающая переходность из одной мерности в другую. Это очень сложно организовать и поддерживать длительный период. Такие зоны локально уже сформированы, они известны вами как аномальные. Сейчас их будет больше, и они станут «работать» мягче. То есть переходные трансмутационные зоны постепенно станут естественным явление в вашей действительности. Их лучше именовать местами силы и могущества. Прежде всего, вы станете использовать их массово в целительстве и трансформационном процессе.

Скажи, Отец, как же все – таки будет происходить процесс повышения осознанности и роста сознания в более широких массах человечества?

Мои любимые! Вы все в этом удивительном красивом преображении и давно! Этот «процесс», как вы любите говорить, развернут на полную мощь уже давно. Теперь он приобретает характеристику лавинообразности. И тем не менее, индивидуален. Редко кто скажет, что послужило катализатором или толчком к просыпанию. Мало кто назовет такое событие, да это и не важно. Главное – побудка состоялась! Даже разбуженный, один быстро начинает свое развитие, а другой – то и дело проваливается снова в иллюзию – сон.

Массовое человеческое сознание стремительно наполняется новыми понятиями и знаниями. Об НЛО уже не шепчутся по углам, а говорят и знают все. Про чакры, ауру, ангелов известно всем и каждому. Инопланетяне во множестве фильмов — равноправные компаньоны человечества, их реальности вплетаются в жизнь людей естественным образом. Какие персонажи стали обычными в детских фильмах и мультиках? Нечеловеческие формы жизни и сознания — значимые действующие «лица».

Сознание и реальность меняются стремительно, все более ускоряясь и приобретая многомерность.

Проявляйтесь и реализуйтесь своей личной многомерностью! Выход в Высшее Я прорастанием, выстраиванием своей целостности — прорыв индивидуальный, личностный, который влечет изменения космические по масштабам о объемам. Через Высшее Я врастайте в Я Христа, осваивайте сотрудничество с Учителями и Архангелами. Общение с родными, близкими и всеми выводите на уровень взаимодействия Высших Я: «Бог во мне приветствует и благодарит Бога в тебе».

